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The environmental Knowledge-Attitude-
Practice (KAP) survey was commissioned by the
ECOserve Environmental Programme under the

guidance of the RA Ministry of Environment
and implemented by Deutsche Gesellschaft für
Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH.
The survey was implemented by ACT Assist

GmbH in 2019.

KAP survey 2019

recognize
Climate Change
as a threat to
their livelihood 

Perceptions of Climate Change 

Results of the Environmental
KAP Survey 

59 %
 of the respondents

However, knowledge of climate change seems
fragmented and not yet very well anchored in public

opinion in Armenia.

Almost half of the population in
regional cities have a delusion
that climate change does not
affect Armenia because it is a

landlocked country.

of respondents
mistakenly believe that

climate change =
"weather change."

90%

Almost half of the respondents
believe that climate change will
not lead to an increase in the

frequency of storms, floods, and
droughts in Armenia.


